
Data: ______________________ 

 

Mokymų dalyvių apklausa 

Siekiame nuolat tobulinti mokymų kokybę, tad mums svarbu sužinoti Jūsų nuomonę. 

 

1. Kaip vertinate mokymų kokybę?  

Mokymams skirtas laikas išnaudotas efektyviai 1 2 3 4 5 

Medžiaga suprantama, nuosekli, aiški 1 2 3 4 5 

Pakanka praktinių pavyzdžių 1 2 3 4 5 

Aktualumas, galimybė pritaikyti praktikoje 1 2 3 4 5 

 

2. Kaip vertinate lektoriaus(-ių) darbą?  

Mokymų turinio išdėstymas 1 2 3 4 5 

Atsakymai į klausimus, diskusijos skatinimas 1 2 3 4 5 

Praktinių užsiėmimų vedimas, pavyzdžių pateikimas 1 2 3 4 5 

 

3. Kaip vertinate mokymų organizavimą?  

Forma 1 2 3 4 5 

Laikas 1 2 3 4 5 

Trukmė 1 2 3 4 5 

Vieta 1 2 3 4 5 

Vaizdinės priemonės 1 2 3 4 5 

 

4. Kaip vertinate savo žinias / įgūdžius?  

Savo žinias / įgūdžius prieš mokymus vertinu 1 2 3 4 5 

Savo žinias / įgūdžius po mokymų vertinu 1 2 3 4 5 

 

Tęsinys kitoje lapo pusėje. 



5. Ar rekomenduotumėte šiuos mokymus savo kolegoms? 

1 – tikrai ne; 5 – tikrai taip. 

1 2 3 4 5 

 

6. Gal turite pasiūlymų, kaip ateityje galėtume pagerinti šiuos mokymus?   

 

 

7. Kokia mokymų tema(-os), susijusi su klausos negalią turinčių mokinių ugdymu, Jums būtų aktuali 

ateityje? 

 

 

 

 

Dėkojame už jūsų laiką ir įžvalgas! 


